



Документальный фильм "Аферист из Tinder" от Netflix стал самым просматриваемым на неделе. Всего с 31 января по 6 февраля лента набрала 45,8 миллиона часов просмотров со всего мира. Также документалка попала в топ-10 фильмов в 92 странах.

В основе фильма лежит история израильского мошенника Саймона Леваева, настоящее имя которого Шимон Хают. Он познакомился в приложении с тремя девушками из разных стран и представился сыном алмазного магната. Аферист рассказывал своим возлюбленным об опасном бизнесе, после чего просил деньги. С каждым разом сумма становилась все крупнее. Возвращать деньги, несмотря на обещания, "сын миллиардера" не собирался. По данным СМИ, мошеннику удалось обмануть девушек более чем на 10 миллионов долларов.

Афериста несколько раз арестовывали. Однако сейчас он по-прежнему на свободе в Израиле.

Героя фильма начали активно высмеивать в TikTok. Девушки запустили новый тренд после просмотра документалки. В своих видео россиянки показывали, что готовы работать сутками ради красивой жизни своих парней. Избранников обещали обеспечить такими же дорогими машинами и самолетами, как у Леваева. Некоторые пользовательницы назвали героя фильма "мужчиной мечты".

Некоторые россиянки сравнили Саймона с бывшим мужем визажистки Гоар Аветисян. Он также жил на деньги супруги, из-за чего завирусился в TikTok. Мужчина позировал в наряде шейха, пока жена обеспечивала его.